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Η INTERAMERICAN υποστηρίζει  
τον Αγροτικό Συνεταιρισµό Ζαγοράς  

 
Μεταξύ των χορηγών που υποστήριξαν τις επετειακές εκδηλώσεις για τα 100 
χρόνια από την ίδρυση του Αγροτικού Συνεταιρισµού Ζαγοράς Πηλίου ήταν η 
INTERAMERICAN. Στις εκδηλώσεις, που κορυφώθηκαν στις 3 και 4 Σεπτεµβρίου µε 
την παρουσία του Προέδρου της ∆ηµοκρατίας Προκόπη Παυλόπουλου και 
εκπροσώπηση της Κυβέρνησης από τον υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και 
Τροφίµων Βαγγέλη Αποστόλου, παρευρέθηκαν και τα στελέχη της εταιρείας Μ. 
Μοσχονάς, διευθυντής του δικτύου συνεργαζοµένων πρακτόρων και µεσιτών και 
Κ. Ντούτσης, account manager του ίδιου δικτύου. 
  
Η σχέση της INTERAMERICAN µε τον Αγροτικό Συνεταιρισµό Ζαγοράς, που είναι 
γνωστός από την παραγωγή των µήλων «Ζαγορίν», είναι και ασφαλιστική, 
δεδοµένου ότι η εταιρεία είναι συνασφαλίστρια, µέσω του µεσιτικού γραφείου 
COMERGON, του Συνεταιρισµού για τα πάγια περιουσιακά στοιχεία του και τα 
εµπορεύµατα.   
 
Επισηµαίνεται το ειδικότερο ενδιαφέρον της INTERAMERICAN για τις 
συνεταιριστικές αγροτικές δραστηριότητες, δεδοµένου ότι η εταιρεία έχει ξεκινήσει 
δυναµικά την ασφαλιστική δραστηριοποίησή της στον πρωτογενή τοµέα. Η 
INTERAMERICAN αντλεί σχετική τεχνογνωσία από τη µακρά εµπειρία στις 
αγροτικές ασφαλίσεις της µητρικής ACHMEA, που χαρακτηρίζεται από τη 
συνεταιριστική κουλτούρα. Η εταιρεία διαθέτει προγράµµατα για τη συστηµατική 
και αποτελεσµατική διαχείριση πολλαπλών φυσικών και επιχειρηµατικών κινδύνων. 
Οι παρεχόµενες καλύψεις αφορούν σε αγροτικές κατοικίες και κτήρια, 
εγκαταστάσεις και εξοπλισµό θερµοκηπίων, γεωργικά µηχανήµατα υπαίθρου και 
αγροτικά οχήµατα, µηχανήµατα παραγωγής και συσκευασίας, φυτική παραγωγή 
υπαίθρια και εντός θερµοκηπίου, µεταφορές αγροτικών προϊόντων, αστική ευθύνη 
έναντι τρίτων (γενική, εργοδότη και προϊόντος), ενώ πρόκειται να επεκτείνει τις 
καλύψεις και σε άλλους κινδύνους που απειλούν τις αγροτικές µονάδες. 
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